

Уважаемые участники, организаторы и гости!

Поздравляю вас с началом работы Международной выставки производства напитков Beviale Moscow 2021!

Индустрия производства напитков – одно из важнейших направлений пищевой отрасли. Сегодня, когда российские производители успешно развиваются, наращивают мощности, расширяют ассортимент и осваивают новые рынки, важной задачей становится повышение конкурентоспособности отечественной продукции в России и за рубежом. Приоритетное значение в этой связи приобретает работа, направленная на улучшение качества выпускаемых товаров и рост эффективности предприятий, что требует активного внедрения современного оборудования, модернизации производственных линий и использования высококачественных ингредиентов.

Экспозиция Beviale Moscow охватывает весь цикл изготовления и реализации продукции, представляя самые передовые образцы техники и специализированного оснащения. В настоящее время это крупнейшая профессиональная выставка оборудования и сырья для производства всех видов напитков в России и странах СНГ.

Убежден, что в этом году форум традиционно станет востребованной площадкой для демонстрации достижений отрасли, обмена опытом и обсуждения перспектив развития индустрии.

Желаю вам плодотворной работы и успехов во всех начинаниях!

**Министр сельского хозяйства
Российской Федерации**



Д.Н. Патрушев